

27 ноября 2020

Большинство грабителей проникают в дома своих жертв через их окна

ФАКТЫ О BURGLAR BARS, КОТОРЫЕ НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ

Большинство грабителей проникают в дома своих жертв через их окна. Это потому, что окна являются входом в дома, которые остаются незащищенными и открытыми, поэтому нам нужны окна с защитой от взлома. Но благодаря появлению и развитию охранных решеток все сильно изменилось. Это одна из последних разработок в области домашней безопасности, и это одна из самых востребованных функций безопасности, которые у нас есть сегодня. Если вам интересно, как были разработаны защитные ограждения и каковы преимущества этих средств защиты, читайте дальше.

Как создавались ограждения

Возможно, вам было интересно, как были разработаны эти стержни. Конечно, ограждения были разработаны, чтобы помочь домовладельцам сохранять спокойствие, зная, что их окна хорошо защищены. Но как появились эти грабительские решетки? Что заставило индустрию домашней безопасности придумать такой тип защиты дома?

Medalio также является надежным поставщиком невидимых защитных решеток. Фактически, это одна из первых компаний, которые разработали ограждение от взлома, которое выглядит более эстетично, чем традиционные стойки от взлома, которые были популярны раньше. Все началось в 1983 году, когда у дамы в Новом Орлеане слишком много требований по страховке, поэтому страховая компания решила отказаться от нее. Чтобы убедиться, что ее дом по-прежнему будет защищен, она решила использовать традиционные ограждения. Это те, которые похожи на тюремные бары. К сожалению, решетка снижает общую привлекательность ее дома. Кроме того, товарищество домовладельцев запретило использование таких решеток в домах. Стремясь повысить безопасность своего дома, она решила обратиться к Medalio с просьбой создать ограждения, которые соответствовали бы оконным стеклам в ее доме. Короче говоря, ей нужны были решетки от взлома, которые повышали бы безопасность в ее доме, не влияя на дизайн и внешний вид дома. Medalio удалось сделать свои бары для защиты от взлома невидимыми и стильными. С тех пор индустрия эволюционировала в производстве невидимых оконных решеток, а также защитных экранов.

Преимущества наличия ограждений от взлома

Защитные решетки, которые создает Medalio, отличаются от традиционных решеток тем, что не мешают дизайну и внешнему виду дома. Из-за этого владельцы домов могут получить массу удивительных преимуществ, когда решат приобрести ограждения от этой компании. Одним из наиболее очевидных преимуществ ограждений является то, что они являются эффективным средством защиты от кражи. Поскольку окна на первом этаже вашего дома являются самой легкой мишенью для взломщиков, вора будет сложно проникнуть в ваш дом, если у вас

установлены эти решетки. Эти решетки также помогают предотвратить выпадение детьми или лазание по окнам. Наконец, это также экономически эффективная функция безопасности, поскольку это будет единовременное вложение, поэтому вам не придется платить ежемесячную абонентскую плату, чтобы вы могли пользоваться ее преимуществами.

Если вы планируете усилить безопасность в своем доме, лучше всего установить решетку от взлома. Если вам нужны лучшие ограждения высочайшего качества, вам нужно позвонить в Medallion. Не стесняйтесь звонить и спрашивать у них!

Ссылка на статью: [Большинство грабителей проникают в дома своих жертв через их окна](#)